
Studiu de fezabilitate pentru obiectivul/proiectul de investiții: “Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare în portul Bechet”.

I.D.: 62668951

Data publicarii	04.11.21	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	425.000,00 RON - 425.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul contractului este elaborarea studiului de fezabilitate și întocmirea documentației suport pentru elaborarea aplicației de finanțare în vederea obținerii finanțării necesare realizării obiectivului de investiții "Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare în portul Bechet". De asemenea, proiectantul va asigura asistență și consultanță beneficiarului în vederea întocmirii/completării și transmiterii către Autoritate de Management /Organismul Intermediar a cererii de finanțare pentru obținerea finanțării prin intermediul programului operational pentru transport aferent perioadei 2021-2027 sau alt program de finanțare similar pentru realizarea obiectivului de investiții "Reabilitarea și modernizarea infrastructurii portuare în portul Bechet", până la aprobarea cererii de finanțare. Studiu de fezabilitate: Studiul de fezabilitate se va elabora cu respectarea Hotărârii nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare, precum și cu respectarea tuturor prevederilor legale în vigoare și în concordanță cu condițiile specifice de accesare a fondurilor din Ghidul Solicitantului al programului operational pentru transport aferent perioadei 2021-2027 sau al altui program/instrument similar de finanțare, prin analiza soluțiilor tehnico-economice corespunzătoare situației actuale și va conține:

- Situația portului și a inventarierii infrastructurii portuare existente;
- Expertiza tehnică;
- Studiu de trafic;
- Studiu geotehnic;
- Măsurători topohidrografice, inclusiv batimetrie în zona danelor vizate de proiect (situația actuală);
- Elaborarea tuturor documentațiilor necesare obținerii avizelor, acordurilor, autorizațiilor ce se impun, în vederea atingerii obiectivelor proiectului;

Studiul topografic va fi predat beneficiarului după efectuarea recepției acestuia în conformitate cu legislația în vigoare, însoțit de procesul verbal de recepție emis de către ANCPI/OCPI. Documentațiile vor fi elaborate și susținute la instituțiile abilitate în vederea obținerii avizelor la solicitarea beneficiarului. Documentația suport va conține:

- Analiza Instituțională - se va realiza în concordanță cu condițiile specifice de accesare a fondurilor din Ghidul Solicitantului aferent programului operational pentru transport pentru perioada 2021-2027 sau al altui program/instrument similar de finanțare.
- Analiza Cost - Beneficiu - va fi elaborată în concordanță cu cerințele UE (Ghidul pentru Analiza Cost - Beneficiu a proiectelor de investiții finanțate din fonduri europene elaborat de Comisia Europeană), a legislației naționale și a prevederilor Ghidului Solicitantului aferent programului operațional pentru transport pentru perioada 2021-2027 sau al altui program/instrument similar de finanțare.
- Acord de mediu;
- Cerere de finanțare. Documentația pentru obținerea Certificatului de Urbanism și Acordului de mediu trebuie întocmită de către proiectant cu respectarea tuturor prevederilor legale în vigoare. De asemenea proiectantul va întocmi documentațiile și va efectua studiile necesare pentru parcurgerea etapelor procedurale în vederea obținerii actului administrativ al autorității competente pentru protecția mediului inclusiv documentele solicitate pentru acesta din partea autorității de mediu competente. Toate documentele existente și cele noi vor rămâne în proprietatea CN APDF SA Giurgiu și nu pot fi utilizate mai târziu fără aprobarea prealabilă în scris, a CN APDF SA Giurgiu. Proiectantul va prezenta și susține spre aprobare documentațiile în fața reprezentanților Consiliului Tehnico - Economic al CN APDF SA Giurgiu, Consiliului Tehnico - Economic al Ministerului Transporturilor, Infrastructurii și Comunicațiilor și al Consiliului Interministerial. În situația în care autoritățile competente vor solicita completări/modificări ale documentației depuse în vederea obținerii avizelor și acordurilor aferente realizării obiectivului de investiții, acestea se vor efectua de către proiectant cu maximă celeritate.
